

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 18/2017, nos Processos nº 23116.007587/2016-51, 23116.009635/2016-46 e 23116.004104/2017-48 da Unidade Acadêmica: Faculdade de Medicina – FAMED, onde se lê: Telefone: (53) 3233.8842 – medicina@furg.br, leia-se: Telefone: (53) 3237.4625 – medicina.adm@furg.br.